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    第 1６号 

 

新型コロナウィルス感染防止対策にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

入居者の皆様は元気にお過ごしです。ご不便をおかけしていますが、あと少しです！ 
 

◆新型コロナウィルス対策 

 ケアプラザ四街道では、２月 10 日か

ら新型コロナウィルスの感染防止対策を

進めています。３月４日からは感染防止

対策の「レベル３」に、緊急事態宣言が

出された４月７日からは「レベル４」に

引き上げ、以下のように実施しています。 

１、健康チェック 

入居者の皆様に発熱は無いか、風邪症

状・体調不良・息苦しさ・無味無臭症状

は無いかを毎日確認し、健康チェック表

に記録します。職員も同様に健康を確認

した上で勤務します。 

２、禁止 

 ①入居者の皆様は敷地外への外出禁止 

②ご家族様等は面会禁止 

③納品や配達等の来訪者は入館禁止 

３、サービスの制限 

 ①本人様の受診が延期できる場合や代

診が可能な場合は、看護師のみが通

院することにしました。 

 ②理容室はお休みにしました。 

 ③急を要さない買い物代行はお休みに

しました。 

 ④パンの販売はお休みにしました。 

 ⑤コンビニの宅配サービスは対面販売

を中止し、商品を事務所で預かり居

室に届けることにしました。 

４、ソーシャルディスタンス 

 ①入居者様及び職員が通る出入口と、

来訪者の出入り口を分けました。 

 ②来訪者のエリアを事務室前に限定し、

施設内をゾーニングしました。 

 ③居住棟にあった自動販売機やリネン

置き場を管理棟に移動しました。 

③入浴等の順番待ちは２ｍ離れるよう、

床にテープで印を付けました。 

④対面での食事を減らすため、３グル

ープに分けて食堂の入室時間をずら

しました。 

⑤大勢の人が集う行事を中止しました。 
 
 我慢我慢！の日々ですが、出来る範囲

で気分転換を図っています。 
 
❤敷地内での花見と「お花見弁当」 

❤「ミニカフェ」でコーヒーを堪能 

❤水曜日は「コロナに負けるな・お楽し

みデザート」をお出ししています。 
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◆令和２年度 施設運営方針 

１、入居者の皆様の自立の精神を尊重し、安

全で安心できる介護の提供に努めます。 

２、入居者の皆様のご家族や身元引受人の理

解と協力を得て、穏やかな生活が送れるよ

うに支援します。 

３、施設介護を必要とされる方が一人でも多

く入居できるよう、入居希望者の把握と調

整に努めます。 

４、職員に求められる知識と技術の向上に努

めます。 

５、職員の健康の確保と安全管理に努めます。 

 

介護目標 

１、快適で安全安心な介護サービスを提供し

ます。 

２、入居者の皆様の意思を尊重し、ＱＯＬ（生

活の質）の向上を目指します。 

３、知識・技術の向上に努めます。 

行事予定 

日 時 内 容 

4月 １日(水)12:00 お花見（食事会） 

６月1７日(水)10:00 買い物ツアー 

６月2４日(水)13:30 カラオケ大会 

７月 ８月(水)10:00 買い物ツアー 

７月2９日(水)10:00 買い物ツアー 

８月 ５日(水)16:00 納涼祭 

９月 ２日(水)10:00 買い物ツアー 

10月14日(水)13:30 運動会 

10月21日(水)10:00 買い物ツアー 

11月18日(水)12:00 マグロづくし（食事会） 

11月25日(水)13:30 音楽会① 

12月16日(水)13:30 年忘れ会 

12月23日(水)13:30 音楽会② 

１月27日(水)13:30 音楽会③ 

３月 ３日(水)10:00 みそら幼稚園訪問 

３月10日(水)13:30 音楽会④ 

 

 令和元年度利用者アンケートの報告  
 
ケアプラザでは、毎年、利用者アンケートを行い、入居者様からのご意見を頂いております。 

集計結果が出ましたので、全39問の中からいくつかを報告いたします。 
 

１、献立は変化があり工夫されていますか？ 

満 足（前年度） 不満足 

85.3％（76.3％） 14.7％ 

２、施設での食事は美味しいですか？ 

満 足 不満足 

83.6％（73.1％） 16.4％ 

３、お風呂の介助は安心できますか？ 

満 足 不満足 

96.6％（94.1％） 3.4％ 

４、日常生活の介助は安心できますか？ 

満 足 不満足 

100.0％（95.2％） 0.0％ 

５、運動指導は適切に行われていますか？ 

満 足 不満足 

89.2％（78.1％） 10.8％ 
 

６、健康管理は適切に行われていますか？ 

満 足（前年度） 不満足 

95.6％（98.7％） 4.4％ 

７、清潔で気持ちよく過ごせますか？ 

満 足 不満足 

95.5％（97.4％） 4.5％ 

８、行事は楽しいものになっていますか？ 

満 足 不満足 

96.1％（91.8％） 3.9％ 

９、介護に満足していますか？ 

満 足 不満足 

94.2％（96.1％） 5.8％ 

10、総合 

満 足 不満足 

95.1％（92.8％） 4.9％ 

      ご協力ありがとうございました。 


